

# Servis GeoGebraTube

Josip Kličinović, Zagreb

Šime Šuljić, Pazin

**GeoGebraTube** je servis koji omogućuje dijeljenje uradaka na Mreži bez poznavanja izrade *web*-stranica. Omogućuje pretraživanje, pregledavanje i uporabu tuđih uradaka. *GeoGebraTube* je servis iste filozofije kao servis *YouTube* te je tako dobio i ime.

Ako još niste isprobali program *GeoGebra* ili se smatrate početnikom, onda je najbolje da krenete od ovog servisa. Tu ćete najbolje shvatiti što sve *GeoGebra* može, a iskreno nema ni smisla da svi trošimo silne sate za ono što su već napravili naši kolege iz Hrvatske i svijeta te ovdje postavili jer žele dijeliti materijale. Ako ste pak napredni korisnik koji ima podosta uradaka onda je najbolje da ih pohranite ovdje, ne samo zbog toga što ćete do njih moći s bilo kojeg mjesta i s bilo kojeg uređaja, uključivši

tablete i pametne telefone bez instalirane *GeoGebra*, nego i zbog toga što ćete svoje radove na tako jednostavan način moći organizirati u e-udžbenik.

*GeoGebra* od svoje inačice 4.0 (objavljena 20. listopada 2011. godine) ima mogućnost postavljanja uradaka na *GeoGebraTube*, ali je zadržan izvoz uratka kao *web*-stranice koju ste mogli pohraniti lokalno na svom disku ili objaviti na nekom serveru. Od inačice 4.4 (objavljena 1. prosinca 2013. godine) posve je napušten izvoz uratka kao HTML stranice iz same *GeoGebra* te sada svako dijeljenje uratka mora ići preko servisa *GeoGebraTube*.

Svi uradci postavljeni na servis *GeoGebraTube* objavljeni su pod *Creative Commons* BY-NC-SA 3.0 licencijom:

## Licencija / Autorsko pravo

### Imenovanje – Nekomercijalno – Dijeli pod istim uvjetima

Vidi <http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/deed.hr>

Slobodni ste:

- **dijeliti** – umnožavati, distribuirati, i javnosti priopćavati djelo
- **remiksirati** – prerađivati djelo

pod sljedećim uvjetima:

- **Imenovanje.** Morate priznati autorstvo djela označivši originalne autore i dodavši link [www.geogebra.org](http://www.geogebra.org) (ali ne na način koji bi sugerirao da vi ili vaše korištenje imate njihovu izravnu podršku).
- **Nekomercijalno.** Ovo djelo ne smijete koristiti u komercijalne svrhe.
- **Dijeli pod istim uvjetima.** Ako ovo djelo izmijenite, preoblikujete ili nadogradite, u prerađenom obliku možete ga distribuirati samo pod licencijom koja je ista ili slična ovoj.